

# СОВЕТСКОЕ ПРИБЛИЖЕНИЕ

1996  
3 ДЕКАБРЯ  
ВТОРНИК  
146 (8060)

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА  
КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА  
ИЗДАЕТСЯ С МАЯ 1936 Г.

## ♦ ВЫБОРЫ-96: ПРЕДСТАВЛЯЕМ КАНДИДАТА

### Константин Федорович Даниленко

Родился 8 октября 1960 года в городе Орске Оренбургской области.

В 1974 году окончил среднюю школу и поступил в профессиональное училище по специальности «электромонтажник». Окончил его в 1977 году. После окончания училища и до призыва в ряды СА работал в электротехнике Орского завода строительных машин. С 1978 по 1980 г. — служба в рядах вооруженных сил в Свердловске. После окончания службы переехал с семьей на станцию Сара, где работал дежурным электромехаником тяговой подстанции ЭЧП-122.

В 1984 году по вызову приехал на строительство Богучанской ГЭС и был принят на работу на должность механика-энергетика в строительномонтажном управлении № 2. В 1985 году избран секретарем комсомольской организации предприятия.

В 1986 году избран членом комитета строительства Богучанской ГЭС и членом райкома комсомола.

В 1988 году утвержден в должности заместителя секретаря комитета комсомола строительства Богучанской ГЭС, а спустя немногим более полугода, перешел на работу в редакцию «СП», собственным корреспондентом по поселку Кодвинский.

С 1989 по 1996 год работал редактором районного радиовещания, откуда вновь перешел в редакцию «СП» на должность заведующего отделом информации.

В 1989 году был избран депутатом районного Совета, где работал в комиссии по экологии, вплоть до ликвидации местных Советов.

В настоящее время является студентом Дивногогорского гидроэнергетического техникума.

Женат, имеет четверых детей.

## ♦ ВЫБОРЫ-96: СЛОВО О КАНДИДАТАХ

### И НЕТ ТАКИХ ПРИЧИН, ЧТОБ НЕ ВСТУПАТЬ В БОРЬБУ

**М**ОНТАЖНИК, энергетик, результат его комсомольской работы в 1988 году — жюкейная коробка во дворе между общежитиями, корреспондент районной газеты, депутат райсовета в 1990—1993 гг., член правления Охотобщества в 1991—1992 гг., член Правления Общества охраны природы в 1986—1993 гг., организатор и создатель студии районного радиовещания «Перспектива». Именно его голос звучал в квартирах кодынцев на протяжении пяти лет. Организатор группы по спасению потерявшихся в тайге людей, отец четверых детей, весь этот перечень и многое другое, что сейчас и не вспомнить и не перечислить, относится к скромному, обычному человеку, живущему среди нас, — **КОНСТАНТИНУ ФЕДОРОВИЧУ ДАНИЛЕНКО.**

Когда идешь с ним по городу, не перестаешь удивляться, сколько же людей знают его и как он может помнить такое множество своих знакомых, каждого по имени, отчеству, кто где работает и работал и чем занимается сейчас.

А написать об этом в районную газету побудило известие о том, что Константин Федорович выдвинут кандидатом в депутаты районного Совета по избирательному округу № 5.

Знавая, что этот человек, взвесив свои силы и возможности, решил выдвинуть свою кандидатуру в законодательный орган района, мы, группа его товарищей, решили поддержать его.

Мы знаем его по работе в городе, но, самое главное, мы знаем его по работе в тайге. На сплаве по таежным рекам,

и на поисках потерявшихся в тайге людей, и в пешеходных туристических походах, где лучше всего раскрывается человек, его олит, миролюбие, начитанность и коммуникативность, нередко выучали нас.

Кто-то может сказать: тайга — это тайга, а сможет ли этот человек, разобравшись в нашей сложной жизни и принимая правильные решения в таком ответственном органе? Мы считаем — да, сможет! Мы уверены, что такой человек должен работать в Совете нашего района, и призываем тех, кто его еще не знает, голосовать за Константина Федоровича ДАНИЛЕНКО.

По поручению группы избирателей **А. ЕРМАКОВ**, председатель комитета по экологии.

## Первые итоги

1 декабря в труднодоступных, отдаленных пунктах района состоялось досрочное голосование.

В **Н.-Аксеново** из 53 человек, пришедших на выборы, 20 отдали голоса **В. Е. Говорскому**, 28 — **В. Н. Попову**, один — **В. В. Инюренцеву.**

В **Биде** из 77 проголосовавших 71 человек отдал предпочтение **В. Е. Говорскому**, один — **И. В. Солдатову**.

В **Усолье** проголосовали 62 человека. Из них 44 — за **В. Е. Говорского**, 16 — за **В. Л. Боярчука**.

В **Яркино** из 155 избирателей, принявших участие в голосовании, 120 человек отдали свой голос за **В. Е. Говорского**, 6 — за **И. В. Солдатову**, 5 — за **Л. В. Боярчука**, 2 — за **Г. Н. Глинковского**, 2 — за **В. Н. Попова**.

Районная избирательная комиссия.

## ОБРАЩЕНИЕ

### ЖИТЕЛЕЙ д. СЫРОМОЛОВОТО В К ИЗБИРАТЕЛЯМ КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА

29 ноября 1996 г. у нас состоялась встреча с главой администрации района **В. Е. Говорским**. Жители заслушали итоги работы районной администрации за предвыборный период. Глава администрации подробно изложил программу экономического и социального развития района и наметил пути улучшения жизненного уровня населения района.

Несмотря на сложную ситуацию, в которой находится Кежемский район и в целом наше государство, администрации удалось добиться решения главных вопросов жизнеобеспечения людей в районе.

Участники встречи одобрили предвыборную программу главы администрации **В. Е. Говорского** и обращаются к избирателям района: в день выборов, 8 декабря, отдайте ему свои голоса.

Сыромоловцы считают, что приобретенный опыт и знание нужд района помогут **В. Е. Говорскому** добиться улучшения жизненного уровня населения.

**ГОЛОСУЙТЕ ЗА В. Е. ГОВОРСКОГО!**

По поручению собрания обращения подписали:  
**М. М. Попов, В. М. Рукосоев, И. Н. Бердючина, И. М. Кулаков, Н. П. Кулаков.**

## ЧЕЛОВЕК ДЕЛА

**В** ПРЕДВЫБОРНОЙ круговерти сегодняшних дней трудно разобраться. Много претендентов на пост главы администрации района, достаточно желающих взять на свои плечи районные заботы в качестве депутатов райсовета. Скорее всего, это хорошо, что есть возможность выбора, что в наше время деятельные люди могут найти применение своим организаторским и творческим способностям. К нам, в школу тоже приехали кандидаты на посты разных уровней.

Ближе к сердцу мы восприняли встречу с **НИНОЙ МИХАЙЛОВНОЙ ЖУРАВЛЕВОЙ**. Это директор Имбинской средней школы. Человек она известной в нашей школьной среде и не только в ней. **Нина Михайловна** выдвинута кандидатом в депутаты райсовета. Этой деятельной женщине можно доверить любое серьезное дело. Она руководит Имбинской школой со дня ее открытия, много делает для своего села. И, конечно, став депутатом райсовета, **Нина Михайловна** не откажется от про-

блем жителей сел, которые выдвинули ее на этот почетный и достаточно хлопотный пост. А села эти — **Имба, Проспихино, Ирба.**

Мы обращаемся к людям, живущим в этих населенных пунктах: активно голосуйте за **Нину Михайловну ЖУРАВЛЕВУ!** Поверьте, это будет хороший депутат!

**М. Е. ПАСЬ**, директор; **П. П. ПАСЬ**, председатель месткома; коллектив Проспихинской средней школы.

## ЛЮДИ ВОЗВРАЩАЮТСЯ

**В** АПРЕЛЕ 1996 года в связи с переходом на новую структурную схему управления Обществом по АО «Богучангэстро» была создана Строительная компания «Гидрострой», в состав которой вошли такие организации, как трест «Кодвингэстро», «Автотранспортное предприятие», управление «Строймеханизация», трест «Кодингэстро», «Лесоперерабатывающее предприятие», трест «Кодвингэстро».

Это дело возможности сократить управленческие аппараты при подразделении.

На сегодняшний день СК «Гидрострой» — самая большая по численности организация в городе Кодвинск, ее численность составляет 1311 человек.

Отдел кадров является одной из важных служб Строительной компании, которая наиболее полно охватывает все жизненные проблемы коллектива, а их немало. И нашей задачей является сохранение коллектива в условиях финансово-экономических трудностей, нацеливание его на выполнение производственных задач.

Результатом нашей работы является то, что, несмотря на высокую текучесть кадров, удается наращивать коллектив, и в этом заслуга не только нашей службы, но и руководителей Строительной компании. Те люди, которые уходили от нас раньше, вновь возвращаются к нам, и это говорит о том, что АО «Богучангэстро» является наиболее стабильной организацией нашего района.

**Л. ЕКИМОВА**, начальник отдела кадров СК «Гидрострой».

## ПОСПЕШИТЕ ПОДПИСАТЬСЯ НА „СП“!

ПОДПИСНАЯ ЦЕНА НА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ 1997 г. ПОКА (!) ОСТАЛАСЬ ПРЕЖНЕЙ:

НА 6 МЕС. — 40700 руб.,  
НА 3 МЕС. — 20700 руб.,  
НА 1 МЕС. — 7700 руб.

ТОРОПИТЕСЬ, ТАК КАК ЦЕНА МОЖЕТ ВОЗРАСТИ.





ВЫБОРЫ-96: СЛОВО О КАНДИДАТЕ

ОН — НЕ СТАНДАРТНЫЙ ЧЕЛОВЕК

ОН ФОРМИРОВАЛСЯ и рос на наших глазах, в нашей совместной работе. Трудное детство военных лет, годы, прожитые с одинокой матерью, не ослабили его характер. С ранних лет, обеспечивая свое существование, учебу в школе, институте, он выработал в себе целеустремленность, упорство.

Вернувшись в район специалистом в управление сельского хозяйства, Владимир Николаевич с головой ушел в работу. Удивительная жажда к труду, постоянная заинтересованность к судьбам людей сделали его сразу заметным человеком. Он не случайно стал заместителем председателя райисполкома, начальником управления сельского хозяйства.

Вышедшие с равногольного севооборота, комплексная механизация в полеводстве и животноводстве, строительство ферм и зерноуборочных комбайнов — вот основные задачи, которые за три-четыре года были им успешно решены.

Вот как пишет в своих воспоминаниях (опубликованных в 1993 году в «СП») бывший первый секретарь Кежемского РК КПСС А. Г. Убинский: «Неугомонный, неукротимый, беспредельно инициативный человек, как бы специально рожденный для сельского хозяйства, работал главным инженером-механиком райсельхозуправления».

Попов Владимир Николаевич по натуре и характеру не терпит флегматиков, людей безразличных, не болющих за пору чужую работу. При первой встрече он сразу определяет, на что способен тот или иной товарищ.

Ремонт, хранение и эксплуатация техники, механизация сельхозработ, трудовые процессы на животноводческих фермах, строительство гаражей, колхозов, животноводческих помещений, обеспечение колхозов электроэнергией — на один день не выпадали

из его поля зрения. Попов — человек дела, причем, немедленного дела. Я был убежден, он даже мысли не допускал, что какой-то вопрос можно не решить.

Для него нет никаких преград, для него все трудности преодолимы, все вопросы разрешимы. Вот пример. На Ангаре множество островов, на которых растут несметное количество трав, на сено ее десятилетиями провадала. На эти острова нужно на лето перевозить крупнорогатый скот — коровы и молодяки — на откорм. В колхозах не было ни катеров, ни паузов, через Москву, через Минскийозимы добились и получили за два года одиннадцать катеров (БМК) В. Н. Попов через судостроительный завод в Красноярске заказал и добился, чтобы там сделали для всех колхозов металлические паузы — вопрос о перевозке скота на острова был снят с повестки дня. При непосредственном участии инженера-строителя Сизых, при помощи В. Н. Попова, во всех колхозах выстроили гаражи, коровники, свинарники-маточники с водяным отоплением полов, во всех колхозах выстроили облицованные траншеи для закладки сена и силоса. Попов через сельхозтехнику обеспечивал все строительством, огнеупорным кирпичом, котлами, трубами и радиаторами».

Тогда Богунский район во многом отставал от Кежемского в развитии сельскохозяйственного производства, одним из прецедентов Попова начальником управления многих из указанного было

выделено и у них, что значительно повлияло показатели заготовки кормов, количество поголовья скота, надоев и прироста животных.

Эти мысли бы подтвердили деревни, а последствии перешедшие в наш район: Сыромотово, Яржино, Ирба, Видаево, Заледеево.

В 1988 г. Владимир Николаевич пришел работать в учреждение К-100, и тогда его персональная должность практически не касалась производства, он все-таки включился в развитие подсобного хозяйства. С его участием в учреждении стали работать теплицы, поголовье крупного рогатого скота выросло до 700 голов, свиней — до 1500 голов.

У читателей может сложиться мнение, что Попов — узкий специалист сельского хозяйства. Это не так, ибо сам диапазон деятельности, даже в сельскохозяйственном производстве, даже в неполном перечне сделанного, требует разносторонних познаний и, прежде всего, организаторских способностей.

Последние полтора-два года Владимир Николаевич занимается снабжением учреждения топливом, и этот вопрос, несмотря на трудности сегодняшнего времени, закрыт.

Он включился в достройку и пуск базы снабжения нефтебазы вместе с подвездными железнодорожными трубами, и, несмотря на то, что это не входит в его функциональные обязанности, через 8 месяцев комплекс снабжения в городе Усть-Илимске начал действовать. Надо знать, что эту рабо-

ту несколько лет не могли выполнить люди, непосредственно отвечающие за нее, имеющие гораздо большие полномочия, должности и звания.

Безусловно, Владимир Николаевич — не идеальный человек, у некоторых при разговоре о нем появляется снохобидная улыбка. Трудно сказать, почему. Может быть потому, что он не стандартный человек. Берется решать вопросы заведомо для мудрых неразрешимые. Может, потому, что открыт, прост и прямой в высказываниях, что неожиданно для осторожного человека. Может, потому, что людям, имеющим склонность к ленности, стремлению уйти от ответственности, найти на все оправдание, неудобно рядом с ним. Конечно, его знают многие и у каждого — свое мнение.

Однако, главное в сегодняшней ситуации значительно большее — это патриот района, творческий, инициативный человек, проверенный во многих жизненных ситуациях, честный, полный желания изменить, а не ухудшить трудную ситуацию. Коммуникабельный с руководителями всех рангов, находит общий язык с руководителями всех отраслей промышленности, с которыми он сталкивается по долгу своей службы. В равной степени озабочен проблемами всех предприятий и организаций района. Этого нельзя не учесть при выборе руководителя района.

Л. П. ПОПЕТО, Б. П. ВЕРХОВЫХ, В. И. СИЗЫХ.

Телеграммы из Москвы

Уважаемый Владимир Леонидович, от имени Российского Союза промышленников и предпринимателей желаем Вам победы на выборах главы администрации Кежемского района. В свою очередь, готовы оказать району всестороннюю помощь в развитии промышленности, малого и среднего бизнеса, сельскому хозяйству, поиску инвестиций для обеспечения социальной сферы образования и медицины.

С уважением, Вице-президент В. М. Домбровский.

Уважаемый Владимир Леонидович! Совет директоров АО «Богунгазстрой» желает Вам победить на выборах главы администрации Кежемского района. Ваша преыборная программа наиболее соответствует политике, проводимой обществом в районе. Поддерживаем ее и готовы совместно ее реализовать.

С уважением, Председатель Совета директоров Ю. В. Сахаров.

Российская объединенная промышленная партия поддерживает кандидата в главы администрации Кежемского района от ОАО «Богунгазстрой» Богучука В. Л. Его «балансированная» равновесная программа, направленная, прежде всего, на решение всего комплекса социальных вопросов жителей района и подъема промышленного производства района, полностью соответствует задачам, стоящим перед РОПП. В случае избрания Богучука главой администрации окажем всестороннюю помощь в реализации программы на благо всех жителей Кежемского района.

С уважением и пожеланием победы, Президиум и Высший Совет РОПП.

Я ГАЗЕТУ нашу всегда читаю с начала до конца, а сейчас, перед выборами, особенно. До чего же завлекательно пишу в своих предвыборных обещаниях кандидат! Чего только у нас в районе не будет, когда их выберут! Я вот ее читала, а теперь впервые решила написать. Может быть, замечают в газетках и другим людям интересно будет. Вы уж напечатаете, а то наших, Кежемских, совсем мало у вас печатают.

Прочитала я, что ГЭС-то в 1999 году запустят будут. Ну, думаю, слава Богу, скоро всех переселют, маята наша кончится. И еще думаю, может акций-то гэсовских побольше подкупить — все внучатам жизни полегче достанется. Акции вот банк Бива просит, а как у вас пропечтано, совсем задешево — менее 5 руб. Это по нашим кежемским ценам, почитай, за одну спичку. Коробок-то я за 250 рублей покупаю. Может, думаю, свое имя будет можно отдать за акции! На всю-то пенсию вон сколько спичек купить можно.

Ночи у сторожей длинные. Думала я, думала и засомневалась потом. От ГЭС вот-вот

ЮМОРЕСКА НА СЕРЬЕЗНУЮ ТЕМУ

тох пойдет, а акции такие дешевые. Даже племяшу попросила позвонить в банк Бива — может, чего в газете с собой надували. Племяшу в банке сказали, что им все равно, когда ГЭС запустят, только за акцию они все одно 5 рублей платить будут. Я еще более засомневалась: в банках-то народ ушлый, им палец в рот не клади, они свою выгоду не упустят. А потом все и понала. Это только кандидат в своих предвыборных обещаниях пишет, что деньги и на ГЭС, и на переселение дадут. А на самом-то деле, как шихтарам да нашим сынкам в армию брать не было чего, так и нет. И доколе их не накормят — на ГЭС навряд денег дадут.

Я фамилию кандидата по забывал. Помню только, что у него наша картошка на даче не родится, он из Гренландии сидеть хочет. А еще я вспомнила, что по телевизору казнили, как в Москве их самый главный начальник, который

цены на электричество назначат, на трибуну в Думе залез и стал требовать, чтобы цены на электричество для народа с подобными, как у племяшу в банке сказали, что им все равно, платуты-то с трибуны и пропали. Спросили только: ты что это, народ на восстание поднять хочешь! Может, кандидат от ГЭСа от этого начальника и хотел денег получить? Не знаю. Только думаю, что это, как говорится, буря в стакане, ну, почитай, в Кежемском районе, чтобы перед выборами показало, что гэсовский кандидат тут самый главный.

Написала я, а теперь не знаю как и подписать. Тетя Глашай неудобно, да и вроде как-то малозначительно.

А ведь я газету, перед тем как писать, все прочитала. Стало быть, по вашему обозрелась как будто. поэтому подпишусь-ка я.

«Обозреватель».

ВЫБОРЫ-96: СЛОВО О КАНДИДАТЕ

ПРИШЛО ВРЕМЯ ВЫБИРАТЬ

НАДОБЕЮ. Ужасно надоело видеть беспомощность властей как внизу, так и сверху. Надоело видеть беспомощных пенсионеров, получающих мизерную пенсию, не получающих зарплату учителей, врачей и др. Верхние живут на низы, низы во всем обнищают, и ни где ни у кого нет денег. К чему мы идем!

Пересели людей из зоны затопления в наше с Заледеево и забыли про них. Забыла и администрация, забыла и дирекция по затоплению водохранилища, да и АО «БогЭС» заняло странную позицию. И живут старики, отдавшие всю жизнь Родине, как придеться. Дорог нет, воды нет, тепла нет, да лучше спросить у них, что есть. Администрация района и руководство АО «БогЭС» никак не найдут точки соприкосновения в решении всех наиболее

важных вопросов. А ведь какой был прекрасный проект строительства с. Заледеево. Прекрасный!!! Все забыто, все заброшено, что недостроено — пришло в полнейшую негодность. Нет денег? Не верим и все тут. БогЭС потихоньку строится, деньги находятся. Почему же нет денег на завершение строительства деревни, почему нет денег на посели вверху по Ангаре? У нас один «почему». У властей один — нет денег! Сколько можно, кто ответит!

Потому пришло время выбирать. Кандидатов много, плохого нам из них никто не желает. Все они люди порядочные и искренне хотят лучшей жизни для нас с вами.

Приезжали многие из них к нам в село со своими программами. Но ясно одно. Вся жизнь в будущем связана со

строительством БогЭС. Будет ГЭС — будет жить и район. Поэтому мы считаем, что главой администрации Кежемского района должен быть представитель АО «БогЭС».

Из всех кандидатов мы призываем проголосовать за Глинкова Геннадия Николаевича. Мы знаем его не один год, он должен закончить строительство с. Заледеево, закончить начатое им дело. Считаю, что ума, знаний, настойчивости, энергии ему не занимать, и он сможет помочь району в решении всех проблем.

КАЗАНОВА А. И. — зам. директора школы по профобразованию, ВАЛЛ А. Г. — учитель физики, КЕЛЛЕР А. Я. — мастер производственного обучения СПТУ, КАЗАНОВ В. А. — учитель математики, КОЖЕВНИКОВ С. А. — учитель ОБЖ, СТАРЫГИНА Н. П. — учитель экономики, ШВЕРЕДОВ О. А., ИВАНОВ А. Е., ПАНОВ С. В. — работники телерадиоцентра, ВИКТОРОВА Л. А. — бухгалтер школы, ИВАНОВА Е. И. — бухгалтер школы, ГНАТЫШИНА Р. М. — воспитатель.

СЛОВА БЛАГОДАРНОСТИ

Все знают, что пос. Таежный не имеет дорог и поэтому, особенно в период распутицы, очень сложно что-либо завести сюда или просто добраться.

Руководство администрации района, зная о наших проблемах, не оставляя это без внимания. И в 1995-1996 годах они неоднократно выделяли вертолет для завоза продуктов, запчастей и предметов первой необходимости в Таежнинский ЛПХ и жителям поселка.

Руководство Таежнинского ЛПХ выражает свою благодарность районной администрации и экипажу вертолета. 1880

ВНИМАНИЕ!

КУРС ДОЛЛАРА В СЫРБАНКЕ г. КОДИНСКА СОСТАВЛЯЕТ: ПОКУПКА — 5500, ПРОДАЖА — 5630 РУБЛЕЙ.

СЛУДИТЕ ПО ДЕЛАМ

# Отдел сельского хозяйства

За 9 месяцев текущего года отделом сельского хозяйства сделано следующее:

1. Проведена работа среди крестьянских хозяйств в д. Ярмино, что позволило объединить семь юридических лиц в кооператив крестьянских хозяйств «Север» с их земельными паками и имуществом.

Земельные наделы были разрознены и не все обработались ввиду нехватки техники у каждого хозяина в отдельности. Полевые работы провели в 1996 г. только на земле, приготовленной в 1995 г., а за лето 1996 г. дополнительно подготовили под урожай 1997 г. еще 80 га паров, таким образом увеличили свой посевной клин. В настоящее время проводится работа по обеспечению хозяйства семенами и ГСМ на 1997 год в обмен на поставляемый ими фураж для нужд района.

2. В текущем году для ярминцев построен пункт переработки молока и передан в муниципальную собственность в ведение Ярминского сельского Совета в целях оказания услуги не только кооперативу, но и всему населению с последующей централизованной реализацией продукции.

3. Заключается переорганизация КП «Заледевское» в унитарное муниципальное предприятие. Согласования получены, устав разработан, осталось провести общее собрание. В связи с этим параллельно проводится работа по обеспечению КП фуражом и семенным фондом. Цепочка по бартерному обмену налажена, заключены договоры на поставку и перевозку. Для этой цели приобретен автомобиль КамАЗ, который сейчас находится в ремонте.

Собранный в этом хозяйстве урожай зерна был поражен «голодной»; после проведения анализа на установление возможности скармливания его скоту, выяснилось, что 180 т подлежат уничтожению, оставшее же зерно можно добавлять в рацион в ограниченном отношении. В связи с этим администрация района приняла экстренные меры для спасения оставшегося поголовья. Администрация района была передана этому хозяйству два новых трактора Т-28.

4. По району в коллективных предприятиях яровые засеяны на 1870 га, в т. ч. зерновые — 1515 га. Посевная прошла в сложных погодных, а так же материально-технических условиях.

Для проведения посевной и уборочной кампании, заготовки грубых и сочных кормов отделом сельского хозяйства были заключены договоры с администрацией края и краевым управлением сельского хозяйства по товарному кредиту в виде ГСМ. Уже выделено: дизтоплива — 240 т, бензина — 60 т, дизельного масла — 3 т. Горючее поступило на бухгалтерскую подотчетку и было завезено товаропроизводителям [КП «Заледевское», совхоз «Ангара», КП «Надежда»] в полном объеме.

5. По району в коллективных предприятиях вспахано паров на площади 1000 га, заготовлено сена 350 т, сенажа 500 т.

6. В августе с Агрпромптехником был заключен договор и проведен взаимозачет на 17 млн. руб. под товар и погашение кредиторской задолженности хозяйства «Ангара» и «Заледевское» за 1996 г. банком.

7. В сентябре были заключены договоры и проведен взаимозачет по дотации на молоко с Октябрьским Агрпромпснабом на общую сумму 180 млн. руб. Были получены и доставлены запасные части, спецдежда.

8. Завезен в район мельничный комплекс, который получен по возмещению в счет дотации на молоко. Комплекс будет содержаться на пах для оказания услуг всем хозяйствам, независимо от формы собственности.

9. Согласно распоряжению главы администрации через торговый отдел и отдел сельского хозяйства реализуется маслосолоочная продукция бюджетным организациям района в счет зарплат и на собственные нужды.

10. Прорабатывается вопрос по организации станции техобслуживания и обменного пункта, куда будут завозиться из Красноярска двигатели, моты, коробки, а вышедшие из строя, стану направлять в капитальный ремонт на предприятия края.

11. Нарбатывается вопрос по организации кооператива или коллективного хозяйства в д. Ирба. Желательно объединить свои усилия есть.

М. НЕЧАЕВ,  
начальник отдела.

ВНИМАНИЕ!

ПРОДАЕТСЯ дача в кооп. «Луч» (15 соток, находится в д. «Медведь»); гараж в кооп. «Монолит»; гараж в кооп. «Монолит»; дача в д. Сыронолостово.  
Справки по тел. 2-43-01 (рабочий), 3-75-82 (домашний).  
1871

ПРОДАЮТСЯ: двухкомнатная квартира; гараж в кооп. «Медведь»; гараж в кооп. «Монолит»; дача в д. Сыронолостово.  
Справки по тел. 2-43-01 (рабочий), 3-75-82 (домашний).  
1871

ВОЗЬМУ В АРЕНДУ лесовоз (можно с водителем) для вывозки экспортного пилочеч-

ника; можно длинномер. Обращаться по тел. 2-49-31 [днем]; и с 19 до 21 часа.  
1874

ТРЕБУЮТСЯ НА РАБОТУ:  
— трактористы ПТ-4;  
— бухгалтер  
— секретарь-машинистка  
— учетчик леса в Тагаре  
— мастер макаронных изделий  
— продавец.  
Обращаться по тел. 2-21-50.  
1873

ВОЗЬМЕМ В АРЕНДУ (или в аренду с последующим выкупом в течение шести месяцев) однокомнатную квартиру на первом этаже.  
Рассмотрим любые варианты.  
Тел. 2-41-95.  
1872

АКТУАЛЬНОЕ ИНТЕРВЬЮ

# РЕЧНИКИ АНГАРЫ — ЗА В. Е. ГОВОРСКОГО

ЭКОНОМИЧЕСКАЯ обстановка в стране продолжает оставаться сложной. Общие экономические трудности растекаются по краям, районам, предприятиям и, в конечном итоге, отражаются на конкретном человеке, его благосостоянии, душевном настроении.

В Кежемском районе, как и во многих других районах края, огромная масса экономических проблем, но та часть, которая находится как бы внутри района, решается администрациями районов далеко не одинаково.

Фактор личности руководителя, его профессионального уровня, деловых и человеческих качеств значительной мере определяет успех дела. Географически Кежемский район имеет естественную воздушную транспортную магистраль и автомобильные дороги. Имея на протяжении многолетней практики контакты с руководством района по вопросам использования речного транспорта, хотелось отметить глубокое понимание транспортных проблем и путей их решения сегодняш-

ним главой администрации района В. Е. Говорским. Есть светлое будущее в виде железнодорожного пути от Карабулы до Козинска и далее до Усть-Илимска, есть более реальное строительство автомобильных дорог с твердым покрытием, но есть и естественная водная магистраль — река Ангара.

Выбор по времени и объему перевозок между различными видами транспорта с максимальной отдачей и минимальными финансовыми затратами удается далеко не каждому руководителю.

В 1996 году только этот подотдел администрации Кежемского района поддержанным краем, обеспечил доставку к району грузов северного завоза по Ангаре и проведение лесосплавной навигации.

8 декабря жители Кежемского района выбирают на новый срок главу администрации района. Каждый даст собственную оценку кандидатам на этот пост и выразит свой голосованием.

Хочется пожелать, чтобы этот выбор был результатом объективной оценки каждого кандидата. По мнению большинства речников Ангары, наиболее достойным кандидатом на пост главы администрации Кежемского района является Владимир Евгеньевич ГОВОРСКИЙ, за которого мы и призываем отдать свои голоса.

С. ИГОЛКИН,  
начальник управления  
«СибСФЛ» «СибСФЛ»

# ЕСТЬ СОМНЕНИЯ

ЖИЗНЬ в России, а это не секрет, сложная, трудная, в отсутствии финансирования многие заводы, шахты работают не на полную мощность. Шахтеры, врачи, учителя, военные пенсионеры вообще не получают зарплату. Такое положение вызывает возмущение, недоверие в адрес городского, районного и т. д. руководства. Поэтому в стороне от этих проблем просто нельзя.

Сейчас время предвыборной борьбы на пост главы администрации и в депутаты райсовета. Как хочется, чтобы в депутаты были избраны люди высокой гражданской чести и совести, люди энергичные и профессионально-высокообразованные.

В. Е. ГОВОРСКИЙ, нынешний глава, как любой нормальный человек не без ошибок. Но это зрелый, опытный руководитель, знает и строительство, и нужды наших сограждан. А это очень важно.

В. В. ШВЕДЕЛЕВ, человек чистой совести, борец за справедливость, за улучшение нормальной жизни.

А вот работе таких как А. РЫБНИКОВ и Г. СТУЖАЛОВ,

которые уже несколько лет разминаясь в кабинетах администрации, положительных результатов у так и не заметили.

Или вот, к примеру, взять господине В. БОЯРЧУКА, который намерен побороться на пост главы администрации Кежемского района. В своей предвыборной программе он написал, что необходимо построить стадион, проводить зимние и летние спартакиады. Ведь как здорово, а! Только в одного не пойму, кто или что мешает ему заниматься этими вопросами в настоящее время. Ведь Вы, господин, — директор по кадрам и быту. Насколько я знаю, в Выт всегда в ходили вопросы физкультурно-оздоровительной направленности, т. е. физической культуры и досуга трудящихся. Проводить летние и зимние спартакиады должны инструкторы-методисты по физкультуре и спорту. А таких должностей в ваших штатных расписаниях давно уже нет. Так кто же их будет проводить. Если вы, на общественных началах, то я сомневаюсь.

В. РЕВА,  
тренер-преподаватель.

# „СП“

Главный редактор —  
Л. В. ВАСИЛЬЕВ.

НОМЕР ПОДГОТОВИЛИ:

Г. Ю. БАРАНОВСКАЯ —  
ответственный секретарь

Н. В. ЗОНОВА —  
зам. главного редактора,  
зам. отдела социальных проблем

В. Г. ЗЫКОВ —  
зам. производственно-экономического отдела

Е. В. ПЕРВУХИНА —  
фотокорреспондент

Адрес редакции: 663477,  
г. Козьмис Красноярского края

ТЕЛЕФОНЫ:  
гл. редактор, приемная 2-41-31

отв. секретарь, корректор 2-46-48

зам. гл. редактора, отдел социальных проблем 2-21

производственно-экономический отдел, бухгалтер 2-46-33

полиграф. участок, отдел доставки 2-28-98

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнения авторов публикуемых материалов могут не совпадать с мнением редакции. Ответственность за содержание рекламы и объявлений несет рекламодатель.

УЧРЕДИТЕЛИ: ТРУДОВОЕ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ, АДМИНИСТРАЦИЯ

РАЙОНА, УПРАВЛЕНИЕ ПЕЧАТИ И ИНФОРМАЦИИ АДМИНИСТРАЦИИ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ.

Корректор — Н. Г. ПОЛЯКОВА.  
Метрантаж — В. БЫКОВА.

Литотипист — А. В. КРИГЕР.  
Печатник — Ф. А. ГУСЕВ.

Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам.

Объем — 1 печатный лист.  
Индекс — 52836.  
Печать высокая.  
Тираж 4010.  
Заказ № 146.

# ОБРАЩЕНИЕ

УВАЖАЕМЫЕ избиратели округа № 2 по выборам депутата в районный Совет! Обращаемся к вам с призывом — проголосуйте 8 декабря 1996 г. за кандидата в депутаты ИВАНА АЛЕКСАНДРОВИЧА ЗАБОРЦЕВА.

Мы уверены, что он будет отстаивать проблемы села и наши вопросы в представительном органе власти. Он имеет опыт работы с товаропроизводителями сельскохозяйственной продукции, умеет решать цивилизованным путем вопросы между представительными и исполнительными органами власти.

Голосуйте за надежного и проверенного человека — кандидата, которому мы доверяем!

Л. А. ЦЫБ — КП «Ангара»,  
В. Р. ПАНОВ — КП «Заледевское»,

В. Е. БУГАЙ — к/х «Надежда»,  
А. А. МАЙЕР — к/х «Кедр»,  
М. А. ЧЕРЕПАНОВ — к/х «Олимп»,

А. БРЮХАНОВ — к/х «Летос»,  
Ю. В. БРЮХАНОВ — к/х «Искра»,

В. В. ДОМРАЧЕВ — к/х «Русь»,  
В. С. ИГНАТОВ — к/х «Вита»,

И. Д. МАРКОВСКИЙ — к/х «Заря»,  
В. А. МАЙЕР — к/х «Кедр»,  
И. В. СИЗЫХ — к/х «Восток».